

北京市海淀区人民政府

海政会〔2020〕75号

关于研究温泉冰雪体育公园项目有关问题的 会议纪要

2020年5月25日，区委常委、副区长梁爽在区机关604会议室主持召开专题会议，研究温泉冰雪体育公园项目建设有关事宜。

会议强调，金辉滑雪场升级改造为温泉冰雪体育公园，是海淀区落实“三亿人上冰雪”国家号召、促进群众冰雪运动、落实“两新两高”发展战略的有力举措，对于完善区域城市功能、推进全国科技创新中心核心区建设具有重要意义。

会议议定如下事项：

一、严格落实市委规划自然资源领域专项巡视意见整改要求，请温泉镇、海国投公司等相关部门以温泉冰雪体育公园建设为抓手，推进浅山区环境整治，有效提升园区品质，将温泉冰雪体育公园建设成为以冰雪运动为主、四季兼顾的全民健身体育休闲基地。

二、加快落实 2016 年 9 月区政府专题会议精神（海政会〔2016〕98 号），按照“尊重历史、破解问题”的原则，区住建委、市规划自然资源委海淀分局支持温泉冰雪体育公园项目按照原《乡村建设规划许可证》（2012 规〔海〕乡建字 0001 号）批复的“温泉郊野公园一期项目公园服务管理用房 1# 楼等 6 项”继续办理施工许可手续，早日实现开工建设。

三、市规划自然资源委海淀分局会同区国资委、温泉镇、海国投公司，研究园区内现状违法建设的处理意见。

出席：梁爽、秦兆强、杨化邦、张华勇、付杰、
柳涛、李国伟。

分送：曹劲、梁爽。

抄送：发改委、国资委、住建委、市规划自然资源委海淀分局、温泉
镇、海国投公司。
